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 ORDEN DEL DÍA 
 
 
 

SESIÓN ORDINARIA DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL PRIMER RECESO DEL 
TERCER AÑO DE EJERCICIO LEGAL DE LA SEXAGÉSIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL ESTADO. 
 
 

11 DE MAYO DE 2016 

 

1.- Lectura y aprobación en su caso, del Acta de la Sesión Anterior. 
 
 
2.- Documentos en Cartera 
 
 
3.- Oficio número D.G.P.L. 62-II-2-805, enviado por la Secretaria de la Cámara de 
Diputados del Honorable Congreso de la Unión, con el que remite Minuta Proyecto de 
Decreto que se adiciona una fracción vigésima novena X, al artículo  73 de la Constitución 
Política de los Estados Unidos Mexicanos.  
 
 
4.- Oficio número D.G.P.L. 63-II-7-891, enviado por la Secretaria de la Cámara de 
Diputados del Honorable Congreso de la Unión, con el que remite Minuta Proyecto de 
Decreto que se reforma el párrafo segundo del artículo 11 de la Constitución Política de 
los Estados Unidos Mexicanos.  
 
 
5.- Iniciativa con Proyecto de Decreto presentada por el Ciudadano Diputado Alejandro 
Martínez Ramírez, integrante de la Fracción Parlamentaria del Partido Acción Nacional, 
por el que se reforma el párrafo tercero y se adiciona un párrafo cuarto, recorriéndose las 
subsecuentes del artículo 20 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de 
Oaxaca.  
 
 
6.- Iniciativa con Proyecto de Decreto presentada por el Ciudadano Diputado Gerardo 
García Henestroza, integrante de la Fracción Parlamentaria del Partido Acción Nacional, 
por el que se expide la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Oaxaca.  
 
 
7.- Iniciativa con Proyecto de Decreto presentada por la Ciudadana Diputada María Luisa 
Matus Fuentes, integrante de la Fracción Parlamentaria del Partido Revolucionario 
Institucional, por el que se adiciona la fracción quinta, recorriéndose la subsecuente del 
artículo 60 de la Ley Estatal de Salud.  
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8.- Iniciativa con Proyecto de Decreto presentada por la Ciudadana Diputada Dulce 
Alejandra García Morlán, integrante de la Fracción Parlamentaria del Partido Acción 
Nacional, por el que se adiciona la fracción tercera y se recorren las subsecuentes del 
artículo 93; y se adiciona el artículo 97 Bis a la Ley Estatal de Salud.  
 
 
9.- Iniciativa con Proyecto de Decreto presentada por la Ciudadana Diputada Juanita 
Arcelia Cruz Cruz, integrante de la Fracción Parlamentaria del Partido de la Revolución 
Democrática, por el que se adiciona un párrafo al artículo 262 de la Ley Estatal de Salud.  
 
 
10.- Iniciativa con Proyecto de Decreto presentada por el Ciudadano Diputado Adolfo 
Toledo Infanzón, integrante de la Fracción Parlamentaria del Partido Revolucionario 
Institucional, por el que se reforma la fracción décima tercera y se adiciona una nueva 
fracción décima quinta, recorriéndose el orden de las anteriores fracciones décima quinta 
y décima sexta para quedar como décima sexta y decima séptima del artículo 100 de la 
Ley de Transporte del Estado de Oaxaca.  
 
 
11.- Punto de Acuerdo presentado por la Ciudadana Diputada Fe Yadira Betanzos Pérez, 
integrante de la Fracción Parlamentaria del Partido Revolucionario Institucional, por el que 
la Sexagésima Segunda Legislatura del Estado de Oaxaca, exhorta respetuosamente al 
Titular del Poder Ejecutivo del Estado, para que en coordinación con el Titular de la 
Secretaría de Seguridad Pública de Oaxaca, garanticen la seguridad de los habitantes y 
personas que se encuentran en nuestra Entidad Federativa; así mismo se exhorta al 
Fiscal General del Estado, para que implemente estrategias contundentes para esclarecer 
los delitos que se están suscitando en nuestro Estado.  
 
 
12.- Punto de Acuerdo presentado por el Ciudadano Diputado Carlos Alberto Vera Vidal, 
integrante del Partido Verde Ecologista de México, por el que se le pide a la Procuraduría 
Federal de Protección al Ambiente, se implementen mecanismos de protección más 
rigurosos hacia el hábitat de las aves endémicas y en peligro de extinción en nuestro 
Estado, así como castigos más severos a los traficantes de aves.  
 
 
13.- Dictamen con Proyecto de Decreto, emitido por las Comisiones Permanentes 
Unidas de Administración de Justicia; y de Presupuesto y Programación con el que 
da respuesta al oficio número GEO/068/2016, enviado por el Ciudadano Licenciado 
Gabino Cué Monteagudo, Gobernador Constitucional del Estado, por el que ejerce las 
facultades conferidas en los artículos 53, fracción tercera, y 79 fracción segunda de la 
Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Oaxaca, respecto al Decreto número 
1980.  
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14.- Dictamen con Proyecto de Decreto, emitido por las Comisiones Permanentes 
Unidas de Administración de Justicia; y de Presupuesto y Programación con el que 
da respuesta al oficio número GEO/072/2016, enviado por el Ciudadano Licenciado 
Gabino Cué Monteagudo, Gobernador Constitucional del Estado, por el que ejerce las 
facultades conferidas en los artículos 53, fracción tercera, y 79 fracción segunda de la 
Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Oaxaca, respecto al Decreto número 
1979.  
 
 
15.- Asuntos Generales. 
 


